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ATA Nº 20 

 

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO  

DATA: 26 DE ABRIL DE 2012 

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM  

 

 

Às nove horas do dia vinte e seis de abril do ano de dois mil e doze, foi realizada na 

sala de reunião do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos 

Servidores do Estado do Espírito Santo - IPAJM, a vigésima reunião do Conselho 

Administrativo, sob a Presidência do Sr. JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL, 

com a presença dos membros deste Conselho: SILVIO FALCÃO SPERANDIO, 

GILMAR LUIZ BORLOT, MARIA HELENA COTA VASCONCELOS, NILSON 

ESCOPELLE GOMES e SANDRA HELENA BELLON. Registrada a ausência 

justificada do Conselheiro RÔMULO LOPES BERNABÉ. Aberta a reunião, passou-

se ao EXPEDIENTE quando o Presidente determinou a leitura da ata da reunião 

anterior, que lida foi aprovada por unanimidade. O Presidente registrou a presença 

do Dr. Rafael Pina de Souza Freire, respondendo pela Gerência Jurídica 

Previdenciária e do Sr. Gilberto de Souza Tulli, Diretor de Investimentos do IPAJM. 

Passando ao terceiro ponto da pauta, o Presidente concedeu a palavra ao Diretor de 

Investimentos Sr. Gilberto de Souza Tulli, na condição de Coordenador do 

Programa do Sistema Informatizado e Integrado de Gestão Previdenciária, para 

relatar aos conselheiros acerca do andamento e da real situação do projeto. O 

Diretor informou que foram homologados os Módulos de Perícia Médica e de 

Arrecadação, restando apenas à homologação do Módulo de Benefícios. Os testes 

bastante acurados estão sendo realizados para garantir a qualidade do sistema 

quanto à facilidade de uso e eficácia das informações geradas. Disse ainda, que não 

foi cumprido o prazo previamente estabelecido para esta fase, tendo em vista a 
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complexidade dos testes envolvidos, do grande número de funções existentes neste 

Módulo, bem como, o volume de ajustes solicitados, visando melhorar a 

operabilidade do Sistema. Destacou que embora a implantação do Sistema esteja 

atrasada, o IPAJM só efetuou o pagamento de 20% do contrato, garantindo 

comprometimento total da empresa contratada em atender nossas necessidades. 

Finalizando, disse que o mais importante é que apesar dos atrasos registrados, 

ainda mantemos a expectativa de conclusão do projeto até 30 de dezembro de 

2012, conforme planejado inicialmente. O presidente do IPAJM, José Elias do 

Nascimento Marçal, solicitou que fosse registrado em Ata a título de 

agradecimento, o envolvimento dos servidores e Diretores do IPAJM, pois sem 

comprometimento, seria inviável a realização do processo. Na continuidade, o 

Diretor de Investimentos, Sr. Gilberto, pediu a palavra ao Presidente e solicitou que 

fosse registrado em Ata o agradecimento ao Diretor Técnico do IPAJM, Sr. 

Alexandre W. Neves, pelo seu empenho no Projeto, cuja homologação do I Módulo 

aconteceu no período em que esteve de férias. Terminada a parte destinada ao 

EXPEDIENTE e passando às COMUNICAÇÕES, o Presidente convidou os 

conselheiros para participar de uma apresentação pela Empresa Exacttus 

Consultoria Atuarial sobre a metodologia adotada e da atual situação atuarial do 

Regime Próprio de Previdência Social  - RPPS , a ser realizada no dia 12 de junho 

de 2012, no período de 9h30min às 17h, com intervalo para o almoço de 12h às 

13h30min, no auditório do Tribunal de Contas, com a participação de técnicos do 

Tribunal de Contas, Ministério Público, Secretaria de Estado de Controle e 

Transparência, Assembléia Legislativa, Tribunal de Justiça e Sindicatos, visando dar 

conhecimento aos agentes envolvidos com o regime de previdência que necessitam 

interagir com esta disciplina, uma vez que anualmente, temos que realizar a 

reavaliação atuarial. Por fim, ficou convocada a próxima reunião para o dia 

29/05/2012, às 09h00min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da 

qual eu HYENE GEISA DE FREITAS BOTELHO RODRIGUES, Secretária do 

Conselho, lavrei a presente ata que lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e 

demais Conselheiros. 

 



 

GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES  

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
––––––––––––––––––– IPAJM ––––––––––––––––––– 

 

 

 

 Av. Vitória, 2365 – Consolação – Vitória – ES – CEP: 29045-450 – Tel.: 3636-4181 – Fax: 3636-4182 
www.ipajm.es.gov.br – ipajm@ipajm.es.gov.br 

3 / 3 

 

 

 

JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL 

Presidente do Conselho Administrativo 

Presidente Executivo do IPAJM 

 

 

                                           

SANDRA HELENA BELLON                                     SILVIO FALCÃO SPERANDIO                        

Representante do Poder Executivo                       Representante do Poder Judiciário 

          

                        

 

GILMAR LUIZ BORLOT                                           NILSON ESCOPELLE GOMES                                                                 

Representante dos Segurados                             Representante do Poder Legislativo                         

Ativos Militares 

 

          

                      (AUSENTE) 

MARIA HELENA COTA VASCONCELOS                 RÔMULO LOPES BERNABÉ 

Representante dos Segurados Inativos                    Representante dos Segurados 

               Ativos Civis 

 

 

 


